Province de Québec   
      Municipalité de Bristol           
11 juin, 2015
Une séance spéciale du conseil de Bristol tenue à l’Hôtel de ville le 11 juin 2015 à 19h00, selon le Code municipal étaient présents le Maire Brent Orr, et les Conseillers Phillip Holmes, Tyler Sally, Greg Graham et Debbie Kilgour.  Colette O’Malley et Brian Drummond n’ont pu y assister.
(15-06-105)

Il est proposé par la Conseillère Kilgour d’adopter l’ordre du jour comme présenté.  Adoptée.  Le Maire s’abstient de voter.
(15-06-106)

Il est proposé par le Conseiller Graham de préparer une rencontre avec ABV des 7 pour discuter leur offre et service en termes de faisabilité avec les restrictions environnementales pour la réhabilitation des voies d’accès.  Adoptée.  Le Maire s’abstient de voter. 

(15-06-107)
Il est proposé par le Conseiller Graham d’appuyer la demande soumise par Hope Cadieux de subdiviser 35 hectares de sa propriété située à 4 chemin Keon afin de vendre cette portion à la Conservation de la Nature du Canada.  Le Maire Brent Orr présentera cette proposition au comité plénier de la MRC Pontiac et demandera que cette propriété soit libérée du moratoire en vigueur du règlement de contrôle intérimaire visant à protéger le secteur du parc du Sault-des-Chats. Adoptée.  Le Maire s’abstient de voter.

(15-06-108)

Il est proposé par le Conseiller Holmes de levée la séance.  Adoptée.  Le Maire s’abstient de voter.
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Maire Brent Orr                           

Directrice génrale Christina Peck
